



Prožij radostné léto 2025 na Vesláku Příměstský sportovní tábor u vody

Vážení sportovní rodiče,

posílám souhrnné informace a požadavky pro správné absolvování příměstského tábora na Vesláku.

Tábor bude probíhat „v“ a kolem areálu Veslařského klubu. Pokud to jen trochu půjde, budeme se pohybovat venku (z velké části na vodě a v lese). Venku budeme i za deště. Bude-li pršet celý den, schováme se do tělocvičny. Naopak, v případě příliš teplého počasí se zchladíme ve vodě.

Proto je třeba děti každý den vybavit:

2x sportovním oblečením (v případě chladnějšího počasí nebo deště - myslet na vhodné oblečení)
ručníkem
teniskami ven
obuví do tělocvičny
pláštěnkou
pokryvkou hlavy, případně sluneční brýle
batoh (v něm náhradní oblečení + obuv do tělocvičny)
láhev na vodu
opalovací krém a repelent

I když se budeme snažit děti ochránit, přeci jen budeme celé dny z velké části venku na slunci. Proto doporučujeme je v rámci ochrany **mazat opalovacím krémem**.

Pitný režim bude zajištěn organizátorem.

Obědy budou dováženy nasmlouvaným partnerem.

Svačiny se budou skládat z **ovoce, pečiva, jogurtů a drobných sušenek**.

V průběhu týdne děti dostanou dárek ve formě (trika, šátku či jiného doplňku), na kterých se bude dále tvořit.

Od 7:00 - 8:00 bude probíhat předání dětí v prostoru před loděnicí. V 16:00-17:00 vyzvednutí dětí na hřišti nebo před loděnicí.

V případě absence, prosím o omluvení dítěte den předem, nebo ranním tel. hovorem (**v případě absence vám nebude vrácen poplatek!**).

V případě nemoci, jiného nenastoupení či odhlášení dítěte v době kratší než 35 dnů před konáním tábora bude vrácen pouze podíl z celkové částky (podíl bude vypočítán 35 – počet dnů do začátku tábora x 100 Kč/den tj. dva dny před začátkem, bude podíl $(35-2) \times 100 = 3.300$ Kč, který propadne). **Rodič může využít náhradního termínu!**

I když se budeme snažit mít děti neustále na očích, doporučuji mít děti připojištěné na úraz a na blbost v případě, že by se něco podařilo shodit, či rozbít (součástí pojistky na domácnost).

Platbu za dítě uhradte na účet nejpozději do 31.3.2025. Do poznámky zadejte zkratku PT2025 a jméno dítěte (či dětí). Pro rok 2025 je stanovená částka za dítě **3.500 Kč.**

Platbu posílejte na č. ú. 153290109/0300



Vzhledem k velkému zájmu o náš sportovní příměstský tábor, Vás žádáme o zajištění úhrady v čas. V případě nezaplacení poplatku může být vaše registrace zrušena.

Zodpovědná osoba

Lenka Trnková - tel: 735123686, email: lenka@vkhodonin.cz

Denní program

- 8:00-9:00 - seznámení a představení programu dne, rozcvička
- 9:00-9:15 - svačina
- 9:15-10:45 - hlavní aktivity VODA/VZDUCH
- 10:45-11:45 - sportovní hry / průzkum lesa
- 11:45-12:15 - oběd
- 12:15-13:45 - klidový režim (malování, zpěv, vědomostní hry)
- 13:45-15:15 - hlavní aktivity VODA/VZDUCH
- 15:15-15:30 - svačina
- 15:30-17:00 - sportovní hry / průzkum lesa

Děti, přihlášené na příměstský tábor, byly rodiči seznámeny s provozním řádem VK Hodonín a budou jej dodržovat: <http://www.vkhodonin.cz/Klub/DOKUMENTY/VK-Hodonin-provozni-rad.pdf>

Rodič potvrzuje, že jeho dítě je způsobilé k pohybu na vodě, na nízkých lanových aktivitách, hřištích a v lese. Dále potvrzuje, že syn/dcera, nemá kožní nemoci a je zcela zdravo. Je-li vaše dítě alergické, uveďte na co:

Vedoucí za svěřené děti, zodpovídají pouze ve vymezené době určené pro tábor a pouze na místech (stanovištích) k tomu určených. V případě nevhodného oblečení, či obutí, dítě nebude vedoucím převzaté.

Veslařský klub Hodonín z.s. neručí za ztrátu cenných věcí, které si dítě na tábor přinese.

V případě, že se dítěti během dne udělá nevolno, či bude jakýmkoli jiným způsobem indisponováno, bude ihned informovat vedoucího. Rodiče berou na vědomí i možné riziko nehody či úrazu dítěte v rámci sportovních a pohybových aktivit.

Všichni členové oddílu se řídí stanovami VK Hodonín. Zejména však dbají zásad slušného chování, vzájemného respektu a tolerance. Při sportování a soutěžích vždy dbají zásad fair-play. Hrubé porušení, či soustavné porušování výše uvedených pravidel může vést k vyloučení dítěte z tábora bez vrácení táborového poplatku.

V, dne

.....
(jméno hůlkově) podpis zákonného zástupce